
AV&セキュリティビジネスユニット 

便利メモ 
おぼえのため 
記入されると 
便利です 

お買い上げ日 年　　　　月　　　　日 品　番 

販売店名 
　（　　　）　　　－　　　 

VG-M900

〒223-8639  横浜市港北区綱島東四丁目3番1号　　電話　フリーダイヤル　0120-878-410

2003 Matsushita Electric Industrial Co.,Ltd. All Rights Reserved.

仕様
 
外 形 寸 法  
 
質 量  
 
取 り 付 け 方 法  
 
外 観 材 質  

高さ250 mm 幅150 mm 奥行き15 mm 
 

160 g（左右） 
 

壁取付 
 

難燃ABS樹脂（94V-O） 

ASe0702-1122
3TR001730AAA

品番　VG-M900
工事説明書

お買い上げいただき、まことにありがとうございました。
この工事説明書をよくお読みのうえ、正しくお使いください。
そのあと保存し、必要なときにお読みください。
・VG-M378D、VG-M379D取付工事説明書を参照ください。

付属品 ●工事説明書（本書）…………1
●付属ネジ（3×10 mm）……4本

・適合機器
必ずお守りください 安全上のご注意

VG-M378D

VG-M379D

カラーモニター 
室内親機 

品　番 品　名 

アギーオライト用
パネルユニット

お使いになる人や他の人への危害、財産への損害を未然に防止するため、
必ずお守りいただくことを、次のように説明しています。

■表示内容を無視して誤った使い方をした時に生じる危害や損害の程

度を、次の表示で区分し、説明しています。

■お守りいただく内容の種類を、次の絵表示で区分し、説明しています。

（下記は絵表示の一例です。）

この表示の欄は、「死亡または重傷などを負う可能
性が想定される」内容です。

このような絵表示は、してはいけない「禁止」内容
です。

この絵表示は、必ず実行していただく「強制」内容
です。

警告

警告

警告

■指定以外の端子に電源
（AC100V）を接続しな
い

ショートして火災
や感電の原因にな
ります。

■電源はAC100Vを使用
する

指定以外の電圧や
電源で使用すると、
火災や感電の原因
になります。

■電源電圧（AC100V）
速結端子の所に指定以
外の電圧（例AC200V）
を接続しない

ショートして火災
や感電の原因にな
ります。

■AC100V用電源線は送
り配線をしない

ショートして火災
や感電の原因にな
ります。

■AC100V用電源線は確
実に差し込む

差し込みが不十分
な場合、発熱する
おそれがあり、火
災や焼損の原因に
なります。

禁　止

禁　止

禁　止

AC100V電源接続について

■工事は販売店に依頼する
工事には技術と経験
が必要です。火災、
感電、けが、器物損
壊の原因になります。

●電源配線工事には、電気工事
士の資格が必要です。必ず販
売店にご依頼ください。

この表示の欄は、「傷害を負う可能性または物的損
害のみが発生する可能性が想定される」内容です。 注意

VG-M900  03.11.6  0:37 PM  ページ1



埋込取付ユニット(4M)

パネルユニット 

ネジ 

ネジ 

ネジ 

※1

※1

※1※1

ネジ 3×6 mm（4本） 
（下ケースで使用していたネジ） 

取り付けかた

既存の埋込取付ユニット（4M）に取り付けの場合

下ケースに付いている金具を外す。 金具 

金具 

外す 

外す 

ネジ 
※1

ネジ 
※1

qパネルユニットを埋込取付ユニット
（4M）にかぶせてスライドさせ、
ネジ止めをする。（4ヶ所）

下ケースのネジ（4ヶ所）
を外し金具を取り外す。

必ずお守りください安全上のご注意

パネルユニット 

本体下ケース 

3×10 mm（4本） 

本体上ケース 
端子ユニット 

（本製品に付属） 

wパネルユニットにカラーモニター室内親機本体下ケースを
付属ネジ3×10 mm（4ヶ所）でネジ止めする。

eカラーモニター室内親機端子ユニット、及び本体上ケース
を取付ける。（VG-M378D、VG-M379D取付工事説明
書を参照ください。）

※1 外したネジ（4本）
はパネルユニット取
り付け時に再度使用
します。外した金具
（2個）は使用しませ
ん。

既存の取付機器を取り外し、埋込取付ユニ
ット（4M）のサイドパネルを外す。

サイドパネル 
下ケース部 

下ケース部 

付属ねじXTB3P8FF×8コ 

付属ねじ 
(XTV3P8BF×4コ)

モニターユニットパネル 

配線引出穴 

本体部 

本体部 

前面パネル 

取付ねじ(M3×25)

取付ねじ(M3×6)

●4Mユニット

警告

■高所設備（2m以上）の
取り付け時は、必ず安
全装置を使用する

落下により、けが
の原因になります。

■壁取り付け時、重量に
耐える指定の方法で取
り付ける

ゆるみやはずれで
落下し、事故の原
因になります。

■放熱のための通風孔は
ふさがない

内部に熱がこもり、
火災の原因になり
ます。

■接続を行うとき以外は、
本体をあけたり、分解・
改造しない

火災や感電の原因
になります。

■指定以外のヒューズは
使用しない

指定以外のヒュー
ズを使うと、火災
の原因になります。

■急に大きな音が出るの
で、スピーカーに耳を
近づけない

聴覚障害を起こす
原因になります。

機器の設置について

その他

分解禁止
●修理や点検は、販売店にご
連絡ください。

禁　止
●周囲30ｃm以内に物を置か
ないでください。

禁　止

禁　止

警告

■床上配線でふまれる恐
れのある場合は、ワイ
ヤープロテクターで保
護する

ショートして火災
や感電の原因にな
ります。

■電源（AC100V）を入
れたまま配線工事をし
ない

感電や故障の原因
になります。

■雷のときは架空配線工
事をしない

雷によって、感電
や火災の原因にな
ります。

■屋外配線は、雷サージ
保護の保護器を使用す
る

雷によって、周囲
破損や火災の原因
になります。 禁　止

■誤配線やショート等が
ないことを確認してか
らAC100Vを接続する

火災や感電の原因
になります。

■付属品または専用品以
外を接続しない

指定品以外の機器
を使用すると、火
災や感電の原因に
なります。

禁　止

禁　止

■チャイム線など既設の
配線を利用する場合は、
AC100Vが通電されて
いないことを確認する

そのまま使用する
と、感電、破損の
原因になります。

配線工事について

取り付け方

VG-M900  03.11.6  0:37 PM  ページ2


